
To nejlepší z Lisabonu nejen pro 65+ a TRADIČNÍ VÝROBA KOLÁČKŮ PASTEL DE NATA (letecky
z Prahy)

13.11.  - 17.11. 2026 27 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/32392/

 
Průvodkyně: Natálie Jessica Šímová

 
 

Specialista: Katarína Gecelovská, +420 776 028 005, gecelovska@radynacestu.cz
 
 

Portugalské zážitky bez spěchu… Na zájezdu do Lisabonu se projdete uličkami Alfamy a svezete se legendární
tramvají č. 28. Navštívíte slavnou čtvrť Belém a naučíte se péct tradiční pudinkové koláčky Pastel de Nata. Užijete si
výhledy z hradu sv. Jiří i od sochy Krista a pohodu při posezení v místních kavárnách či se sklenkou vína. Dopřejte si
Lisabon v klidném tempu a v každém věku!

 
 

Na co se můžete těšit

výhledy na Lisabon od sochy Krista Krále
kurz pečení Pastel de Nata s ochutnávkou
jízda historickou tramvají uličkami Alfamy
atmosféra Belému s odkazem mořeplavců

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Lisabon – Praha se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
kurz pečení Pastel de Nata
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 4 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v pokojích s vlastním soc. zařízením
 
 

Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
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Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.
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Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Pátek 13. listopadu: Odlet podle letového řádu do portugalské metropole. Po příletu a ubytování nás čeká
podvečerní atmosféra Lisabonu při procházce historickým centrem.

Po příletu do Lisabonu se přesuneme zajištěným autobusem do hotelu, kde se ubytujeme.

Po krátkém odpočinku  se vydáme na příjemnou podvečerní procházku historickým centrem a vychutnáme si atmosféru
města. 

 
 

Sobota 14. listopadu: Poznávání Lisabonu zahájíme v samotném historickém středu města. Zavítáme do čtvrtí Baixa či
Alfama, projdeme se po náměstí Rossio a vychutnáme si výhledy z hradu svatého Jiří.

Po snídani vyrazíme poodhalit tajemství a podmanivou atmosféru portugalského hlavního města. Prvním bodem programu bude
pomyslný střed Lisabonu, kterému dominuje impozantní jezdecká socha Marquês de Pombal.

Následně projdeme věhlasnou třídu Avenida da Liberdade. Tento elegantní, stromy stíněný bulvár je plný luxusních butiků,
prémiových hotelů a útulných kaváren, přičemž jeho historický ráz dotvářejí pomníky významných osobností.

Naše kroky pak povedou na pulzující náměstí Rossio, kde vás okouzlí tradiční mozaiková dlažba s motivem vln i barokní
bronzové fontány.

Přes uličky starobylé čtvrti Baixa dojdeme až na velkolepé náměstí Praça do Comércio – ideální místo na krátkou pauzu s
výhledy na řeku Tejo.

Odtud se historickou tramvají č. 28 vyvezeme k hradu svatého Jiří, kde budeme obdivovat panorama Lisabonu, a nemineme
ani unikátní katedrálu Sé, která kdysi vyrostla na základech staré mešity.

Budeme se také toulat úzkými uličkami čtvrti Alfama s nádhernými vyhlídkami.

Během dne si dopřejeme dostatek přestávek na kávu či občerstvení a vychutnáme si pravou lisabonskou atmosféru bez
zbytečného shonu.

 
 

Neděle 15. listopadu: Dnes si vyzkoušíme cukrářské řemeslo a naučíme se péct pudinkové koláče Pastel de Nata,
které také ochutnáme. Pak si užijeme plavbu trajektem a výhledy od sochy Krista na Lisabon.

Dopoledne zasvětíme jedné z největších gastronomických ikon Portugalska. Čeká nás zážitkový kurz pečení Pastel de Nata,
tradičních portugalských pudinkových koláčků.

Pod vedením zkušených mistrů cukrářů odhalíme tajemství dokonale křupavého těsta a lahodného žloutkového krému, takže si
domů kromě sladkého zážitku odvezete i kousek portugalského kulinářského umění.

Plni dojmů a nových zkušeností si dopřejeme výborný oběd v jedné z místních restaurací, kde si zároveň v klidu užijeme
pohodovou atmosféru města a načerpáme energii na další zážitky.

V odpoledních hodinách se přesuneme autobusem na Cais do Sodré, odkud se přeplavíme trajektem na druhý břeh řeky do
čtvrti Cacilhas. Samotná plavba je zážitkem – Lisabon se nám ukáže z úplně nové perspektivy.

Po připlutí nás čeká výstup k majestátní soše Cristo Rei (Krista Krále), která se tyčí nad městem jako jeho tichý strážce.
Zdejší vyhlídka nabízí působivé pohledy na historické centrum Lisabonu, ikonický visutý most i široké ústí řeky Tejo.

Zájemci mohou navíc vyjet výtahem přímo do podstavce sochy, odkud se město a řeka rozprostřou jako velkolepé panorama
plné tvarů, barev a kontrastů. Bude to zkrátka důstojná tečka za dnem nabitým skvělými chutěmi, příběhy a nezapomenutelnými
výhledy.
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Pondělí 16. listopadu: Zamíříme do čtvrti Belém spojené se zámořskými objevy Portugalců. Uvidíme věž Torre de
Belém i visutý most Ponte 25 de Abril a navštívíme pekárnu s tradicí výroby pastéis de Belém.

Tento den věnujeme slavné čtvrti Belém, odkud v minulosti vyplouvaly ty nejvýznamnější portugalské objevitelské výpravy. Naším
hlavním cílem bude ikonická věž Torre de Belém, která je absolutním symbolem města a architektonickým skvostem zapsaným
na seznamu UNESCO.

Pro zájemce doporučujeme také návštěvu velkolepého kláštera Jerónimos (UNESCO), postaveného v
unikátním manuelinském stylu. V jeho tichých chodbách strávil svou poslední noc před cestou do Indie i slavný Vasco da Gama.

V Belému samozřejmě nemůžeme vynechat návštěvu původní historické cukrárny, kde se zrodila tradice vyhlášených koláčků 
Pastéis de Belém. Tyto typické pudinkové koláče jsou oblíbenou lahůdkou, rozšířenou po celé zemi, a my si jejich ochutnávku
samozřejmě nenecháme ujít.

Nemusíme nikam spěchat, čtvrť Belém si užijeme se sklenkou vynikajícího portugalského vína Vinho Verde v ruce a s
výhledy na řeku Tejo.

Následovat bude příjemná procházka po nábřeží, která nás povede od Belémské věže až k technickému unikátu – Museu da
Electricidade. Během této trasy se nám otevřou ty nejkrásnější výhledy na ikonický visutý most Ponte 25 de Abril.

Cestou nepřehlédneme ani fascinující Památník objevitelů – Padrão dos Descobrimentos, monumentální sousoší mořeplavců,
které vzdává hold slavné éře portugalských zámořských objevů.

 
 

Úterý 17. listopadu: Pokud nám to letový řád dovolí, dopřejeme si poslední procházku. Ve čtvrti Bairro Alto se
vyvezeme výtahem Santa Justa a vychutnáme si výhledy na Lisabon. Následně odletíme zpět do ČR.

Po snídani se rozloučíme s Lisabonem nenáročnou procházkou centrem města.

Navštívíme náměstí Praça dos Restauradores a podle časových možností se vyvezeme historickým výtahem Santa Justa,
který elegantně spojuje dolní a horní část centra a nabízí krásné výhledy na město.

Nakoupíme ještě poslední suvenýry či dárky a přesuneme se na letiště, odkud odletíme zpět do ČR.
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